i 3 el [TacnopT n3penns

HYUNDAI Santa
Fe 2021-2024/
KIA Sorento 2021-2024

* MoaxoanT Ha KoMriiekTaumm ¢ 2021 r.e. no 2024 r.B.

TaroBo-cLenHoe yctponctso (TCY)
CbeMHbIN KBagpaT

ApTukyn: HSF-21-991122.00
(HSF-21-991101.22)

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTka Ha 19 Mm.
2) Kntoy poXKKOoBbI Ha 19 MM.
3) Kntoy Ha 38 MMm.

4) OTBepTKa N1ocKas.

5) Kntoy Ha 17 Mm.

KomnnekTrauus:

A) Bont M10x20 - 1 WrT.
B) Bont M12x1,25x40 - 12 wT.
C) Manka M12x1,25- 6 wr.
D) LWan6a 12 - 18 wr.
E) LWWan6a 12 rpoBepHas - 12 wr.
F) Cb&MHbIN Wwap B cbope - 1 WwT.
G) Manewy, rHyTbIN
raJlbBaHM3MPOBAHHbIN - 1 LWT.
H) LUNAWHT NPY>XWUHHbIN
MroNbYaThbIN - 1 WT.
1) KpOHLUTENH N1eBbIN M MpaBbIi - 2 LWT.
J) Banka TCY - 1 wr.
K) 3arnyuika npvémHoro
oTBepcTua - 1 Wr.

LunameTp pesbbbl M10 | M12
MomeHT 3aTaxKKKu, Hm | 47 80
Knacc npoyHocTv meTn3os: bonT - 8.8, Malika - 8.

A B
—
=

PN,
| 5=

&

F G

TCY HYUNDAI ApTHKY”n D(kH) S(kr) T(kr) A(kr)
Santa Fe (HoF-51-091101.99) 13 100 2600 2800
D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAsA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEX/Y TArAYOM v MPULIENOM; S - CTaTUYeCKas BEPTUKA/IbHAA Harpy3Kka Ha Wap; T- TeXHUYECKM LOMYyCTYMan MakCMMa macca
TArada; A- MakcMmasibHas Macca npuiena no AaHHbIM nponssoaunTens TCY. Aﬁiﬂ;\

A2 [N
E &

Tpe60oBaHNA K yCTaHOBKe: CBMAETEJIbCTBO

- BbINOAHATD YCTAHOBKY B CNeuna opr

- BbINOJHATD YCTAHOBKY U3A€IMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MH(TDyKUMeVl Nno yCTaHOBKe;

- 3anpeLuaeTca YCTaHABIMBATb N3AENNE HA APYTYIO MapKY
W Mozenb aBTomobuns;

- 3anpemae1(u YCTaHaB/IUBATb U3aenve B mecTa
He NpedycMOTpeHHble AaHHON MHCTPYKLMeN;

- 3anpeu.LaeTcu noaBepraTb n3aesine CAMOCTOATEs/IbHbIM
nopabotkam.

Tpe6 K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 KM NPOBEPHTH 3aTAXKY BCeX pe3b6OBbIX COBAMHEHMH;

- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aﬂbTleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

JlaTta ynakoBkun

TexHnyeckne XapaKTepuUCTukun:

Tun wapa «E»; Tun coeMHEHMA: LWAPOBbIii;

JvameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.

rabaputHbie pasmepbl usgenuns: 1019x635x263 Mm.

Macca komnnekra: 16,2 Kr.

BbICOTa yCTaHOBKM: 350/420 MM**.

| BbICOTbI HE TCA B CJ1y4ae TPAHCNOPTHbIX
CPe/CTB MOBbIWEHHO NPOXoANMOCTH(KaTeropuu G).

MaKcMManbHble Yribl NOBOPOTA NPH YCTaHOBKE M3Ae/Ns

Ha TC cocTagnfoT:

- B TOPM30HTA/IbHOM NIOCKOCTH +- 60 rpaj.

- B BEPTUKANbHOI NA0CKOCTH +-25 rpaj,.

- BOKPYT NPO/0/IbHOM 0CK Ha 10 rpaj. B NPaBo UM BNEBO.

TNpoCTpaHCTBEHHOE p 0

PernameHTUpoBaHo npasuiamm ESK OOH N255.

Mpu yctaHoBke n3penna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro

HAKOHEYHMKA 10 BEPTUKA/IbHOM MI0CKOCTH NPOXOAALLEN Yepe3

Hanbonee yaaneHHyo Ha3az KPaNHIOK TOUKY aBTOMO6UANS

COCTaBNACT He MeHee 65 MM.

- M3/1eN1ve He NPeiHa3HAYeHOo A1 YCTaHOBKN 6araxHbIX NAaTGopm
CKpenieHneM HenocpeACTBEHHO Ha Wap; AonycKkaeTcs
MCNo/Ib30BaTh TOILKO NAATGOPMbI N0/ aMEPUKAHCKHIA KBAAPaT,
pa3pelleHHble K yCTaHOBKe 3aB0/10M W3roTosuTeiem TCY; npn
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

p Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;

- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONOTMYeckux 10$TOB y HEHArpyXeHHOro U3fenns;

- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
BesiokpensieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AeMOHTHPOBATD.

- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

- CKOpOCT c

cooTseTCTBOBaTH M.

NONXHA

LLITamn marasunHa

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.
CHMMWTE 33NacHOe KONeCo, COTIACHO PYKOBOACTBY MO IKCMyaTaLu.
OcBoboauTe ryLIMTeNb C BEPXHIUX NOCAA04HBIX MECT.

LLAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLLTEH IEBbIA, COBMECTUB OTBEPCTHA B KPOHLLTENAHE
C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE, 1 3aKpenuTe ero 6ontamm M12x1,25x40,
yepes Wanbbl 12, WwWaibbl 12 rpoBepHbIe 1 raiikamn M12x1,25,

KaK MoKa3aHo Ha cxeme, CoeAMHEHNA He 3aTArMBaTh!

AHaNOrNYyHO YCTaHOBNTE KPOHLUTENH NPaBbli.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeanHMB €ro ¢ 60KOBbIMM KPOHLLTEHAMM C
nomoLibto 601108 M12x1,25x40 (pacnonoxeHune ykasaHo Ha cxeme),
Wanb 12, wanb 12 rpoBepHbIxX 1 raek M12x1,25.

OtperynnpynTe nosoxenune 6anku TCY oTHOCUTENIbHO Hamnepa
aBTOM06M/1A, 06€CNeYMB MUHIMATbHbIN 3330p 3-5 MM.

3aTAHMTE COENHEHNS BCEX 3NIEMEHTOB, NEPBbIMM 3aTATMBATh HONTHI
KPOHLLTE/HOB, 3aTeM 60/1TbI Hanku.

LLAT 3.

YCTaHoBMTE FNYyLWMTENb W 3aNaCHOE KOIeCO Ha CBOM MeCTa.
YCTaHOBMTE CbEMHBIN LWap B cHOPe 1 33KpenuTe ero nasnblem
CTOMOPHBIM CO LUMINHTOM. 3aTAHWTE LUAp C MOMOLLbIO K/1t0Ya Ha 38MM.
3aTAHMTITE dUKCHpytowmin 60T M10x20 cHK3y, OH

MCNoNb3yeTCA 418 UCKIIUYEHNSA TEXHONOTMYEeCKNX TohTOB
CbEMHOTO LLAPa W TOIbKO B HEHArPYXXEHHOM COCTOAHMM!

Mepes cuenkon 60T feMOHTNPOBATD!

LLUAT 4.
YcTaHoBKa 3aBepLUeHa.

[N BALUErO YA06CTBA
B KOMMAEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKHM

« CYMKA ANe
CbEMHOTO LLAPA B CBOPE
« KOJINAYOK A1 LWAPA

Mpoun3BoanTe b rapaHTUPYeT COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTepUCTMKaM, yKa3aHHbIM B NacrnopTe, B TeYeHMe rapaHTUNHOro
CpOKa, Npu cobntoeHnn TpeboBaHMIM MO YCTAHOBKE M 3KCMIyaTaumm.

FapaHT1A He PacNpOCTPAHAETCA Ha C/1yYan, KOraa AedeKkTbl BO3HUKIIN MO BUHE NOTPEbUTENA NN TPETbUX /INLL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLEHNA NPaBWn TPAHCMIOPTUPOBKM, XPaHEHNA, MOHTaXa, 3KCMJyaTaLmMK, a Tak e BHeCeHMA N3MeHeHMn 1 4opaboTok

B KOHCTPYKLIMIO.

Mpon3BoAMTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3@ HaHeceHMe yuiepba MMYLLLECTBY TPETbUX JIULL B pe3yJ/ibTaTe HeMnpaBuibHOro
XpaHeHNA 1 3KCMayaTauumn nsgenma.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






